

吴政隆参加十九大江苏团全体会议讨论:

全面贯彻落实党的十九大精神 在新征程上谱写江苏发展新篇章

10月18日下午,党的十九大代表、省长吴政隆在参加十九大江苏代表团全体会议时说,习近平总书记代表十八届中央委员会所作的报告,举旗定向坚定自信、理论创新贡献卓著、人民至上饱含深情、管党治党彰显担当、凝魂聚力振奋人心,是通篇闪耀着马克思主义真理光辉的经典文献。我们一定全面贯彻落实党的十九大精神,自觉用新时代中国特色社会主义思想武装头脑,扎实推进“两聚一高”新实践,加快建设“强富美高”新江苏,在全面建设社会主义现代化国家新征程中谱写新篇章、作出新贡献。

吴政隆说,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,在党和国家历史上具有划时代意义。报告站在历史和时代高

度,紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这条主线,深刻洞察和把握世界发展大势和当代中国现实,深刻总结了党的十八大以来党和国家事业的历史性成就和历史性变革,深刻回答了新时代

坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家工作的大政方针和战略部署,提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,是我们党迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动指南,对我们党团结带领全党全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往,具有重大而深远的指导意义。我坚决拥护,完全赞同。

吴政隆说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,以

巨大的政治勇气和强烈的责任担当,推动改革开放和社会主义现代化建设取得历史性成就,党和国家事业发生历史性变革,开创了中国特色社会主义新时代。5年来的成就是全方位、开创性的,5年来的变革是深层次、根本性的,最根本的就在于有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有新时代中国特色社会主义思想科学指引。新时代中国特色社会主义思想开辟了马克思主义中国化新境界、中国特色社会主义新境界,是十九大报告的灵魂,是指引我们夺取新时代中国特色社会主义新胜利的强大思想武器。报告作出了社会主要矛盾发生变化的重大判断,深刻阐释了建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略步骤、历史

任务和实践方向,开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程,充分彰显了实现中华民族伟大复兴的坚定信心。报告强调要坚持全面从严治党永远在路上,必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇把党的建设得更加坚强有力,为新时代续写“四个伟大”新篇章提供了坚强保障。

吴政隆说,进入新时代江苏必须有新作为,我们一定牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,只争朝夕、时不我待,撸起袖子加油干,以更高标准、更大力度、更实举措,把贯彻十九大精神转化为一项项具体举措,把人民对美好生活的向往变为一件件实事好事,把宏伟蓝图一步步变成美好现实。 黄伟

你为什么会长眼袋呢?

最漂亮的是眼睛,最显老的还是眼睛。年轻的时候,越是有双美丽的大眼睛,进入更年期后,越是容易被大眼睛“泄露”年龄。眼睛,最招摇,也最无辜。

这究竟是什么原因呢?据了解,作为面部的表情器官,眼睛每天平均工作16小时,眨眼10000次,所以眼部肌肤更易老化松弛。此外眼睛与面部其它皮肤组织不同,因为眼周没有油脂腺,所以缺乏对眼周皮肤组织的滋润。一旦选上不合

适的眼霜,就容易起脂肪粒。加上眼周同时也没有汗腺,连正常的新陈代谢都很“吃力”。夜间睡前大量饮水容易代谢不出去,也是加重黑眼圈和眼袋形成的重要原因。

还有不少年轻人存在不良生活习惯,如无节制看电脑、玩手机、熬夜、用眼疲劳等问题,加速导致眼周皮肤衰老的情况已十分常见。如果持续这些不良用眼习惯还将加重眼袋的衰老外观。思

蒂贝尔抗衰老机构的杨老师告诫大家:“眼袋过大容易影响眼部循环,眼周筋膜内脂肪长期堆积会压迫眼部神经,使得眼部供血不足而引起疲劳、干涩,久而久之还会造成视力下降。”

她强调说,很多眼部问题比如眼纹、眼袋、黑眼圈前期可能并不是很严重,只要及时专业护理,都能让眼睛和面部变得更加年轻。

倪晶

美丽公告:

思蒂贝尔现推出祛眼袋超值价1800元以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动。据了解,思蒂贝尔采用的仪器祛眼袋不需要侵入皮肤,不会留下伤口及后遗症,即做即走,快速平复,不影响工作生活。

感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635,或是加入现代快报时尚QQ群,群号239767008。

思蒂贝尔 | 抗衰老连锁机构
SIDIBELIER

10:00-19:00 可免费观看实际效果

减去眼睛负担 1800元 袋走容颜衰老

祛眼袋超值价

夏季热卖款
谜族青春焕肤套装
免费赠
(每天限10名)

不开刀无痕祛眼袋,即做即走,快速平复,不影响工作生活。

专做: 眼袋、眼纹、黑眼圈、上眼皮松弛下垂、泪沟、眼浮肿、眼部衰老凹陷、眼周疲劳无神等各类眼部衰老问题

思蒂贝尔用此先进技术帮助很多精英女士和成功男士解决和改善眼部问题,改善黑眼圈,又实现了面部年轻化!

祛斑特惠
128元起

采用定向清脂技术,安全可靠,无痛无痕,针对各种类型眼袋肿眼泡,同时收紧去皱,适用于18-80岁之间,男女不限。

新街口国贸店 58501958	山西路店 52218642	新街口建华店 52306496	龙江店 52212452
--------------------	------------------	--------------------	-----------------